

Šport studenata u akademskoj godini 2013./2014.

Studentski športski savez Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku organizira veliki broj natjecanja za studente i studentice u ekipnim i pojedinačnim športovima. Ove akademske godine sudjelovali smo s 20 ekipa u 13 športskih disciplina, i to: plivanje, košarka (m.), futsal (m. i ž.), odbojka (m. i ž.), rukomet (m. i ž.), kuglanje (m. i ž.), stolni tenis (m. i ž.), bilijar (m.), badminton (m.), odbojka na pijesku (m. i ž.), nogomet (m.), pikado (m. i ž.), šah (m.).

U ova natjecanja uključilo se preko 100 studenata i studentica, što je u odnosu na ukupan broj studenata našeg Fakulteta sasvim lijep broj. Ovakav broj sudionika i odlične rezultate zahvaljujemo svakako našim športašima, ali i velikom trudu voditelja ekipa, na čelu s predsjednikom športskog kluba Dariom Vukovićem.

Pojedinci i ekipe koji su se okitili medaljama:

šport	voditelj / športaš	plasman
Futsal (m.)	Dario Vuković	1. mjesto
Rukomet (ž.)	Nikolina Smoljo	1. mjesto
Odbojka (ž.)	Valeria Zavagni	2. mjesto
Kuglanje (ž.)	Nina Krjar	2. mjesto
Stolni tenis (ž.)	Karmela Kavicki	2. mjesto
Košarka (m)	Zelimir Kiš	3. mjesto
Plivanje - prsno i kraul	Luka Virovkić	2. mjesto
Plivanje - leptir i kraul	Jurica Grepo	2. mjesto i 3. mjesto
Plivanje - prsno	Igor Đurković	3. mjesto
Pikado	Antonija Bošnjak	2. mjesto
	Dalibor Funjak	3. mjesto
Odbojka na pijesku (ž.)	Ivona Felja i Nina Krjar	3. mjesto



Futsal: slijeva, donji red: Matias Mijić, Luka Zovko, Markica Labudović, Igor Knez, Igor Bratanić, Marko Katić
slijeva stoje: Dario Vuković, Andrej Štetić, Tomislav Zelenika, Ivan Jurić, Igor Krišto, Ivan Tonček



Rukometašice: slijeva, donji red: Željka Bebek, Damira Jurković, Marija Smoljo, Dora Bos, Željka Strinić, Ivona Felja slijeva stoje: Davor Milaković - trener, Nataša Miočinović, Nikolina Smoljo, Kristina Reiter, Tajana Pušić



Odbojkašice: slijeva, donji red: Valerija Zavagni, Josipa Tomić, Josipa Debeljak slijeva stoje: Ivona Felja, Lucija Zovkić, Romina Velhes, Nina Krljar, Željka Vukić, prof.



Kuglašice: Ivona Leko, Nina Krljar, Ana Ćosić, Željka Vukić, prof.



Stolni tenis: Jelena Rajković, Iris Bašić, Željka Vukić, prof., Marija Kordić, Tatjana Marić

Ove godine **sveučilišno športsko prvenstvo Republike Hrvatske**, pod nazivom Unisport Finals, održano je u Puli od 29.5. do 1.6.2014. Na prvenstvu su također sudjelovali Sveučilište u Zagrebu, Sveučilište u Rijeci i Sveučilište u Splitu. Ekipe za ovo natjecanje sastavljaju se od najboljih športaša s cijelog sveučilišta. Vrijedno je spomenuti da je za naše sveučilište odbojku igrala Ivona Felja, rukomet Nataša Miočinović i Adam Grgić, futsal Kristina Reiter, a Dario Vuković je išao u ulozi trenera ženske futsal ekipe.

Turnir u malom nogometu Građevinskog fakulteta u Osijeku ove godine okupio je 13 ekipa, sudjelovali su studenti sa svih godina i vrsta studija. Ukupno su odigrane 44 utakmice, od kojih je posebno zanimljiva bila finalna večer u kojoj su revijalnu utakmicu odigrali i profesori Građevinskog fakulteta. Uz priznanja najboljim ekipama, pehare i medalje, podijeljene su i pojedinačne nagrade za najboljeg strijelaca, igrača i vratara turnira. Turnir je i ove godine pokazao da na Građevinskom fakultetu ima puno kvalitetnih nogometaša i da ne trebamo brinuti za budućnost nogometne ekipe koja posljednjih nekoliko godina ostvaruje zapažene rezultate.

Ove godine su se prvi puta u sklopu sveučilišnoga prvenstva birali i ponajbolji pojedinci, igrači, strijelci po športovima. Tako su studenti Građevinskog fakulteta Osijek osvojili sve pojedinačne nagrade u športovima u kojima su bili u finalu: Ivona Felja - najbolja odbojkašica, Luka Zovko - najbolji malonogometaš, Tomislav Zelenika - najbolji strijelac - mali nogomet, Nataša Miočinović - najbolja igračica i najbolji strijelac u rukometu.

za e-GFOS pripremila:
Željka Vukić, viši pred.

16. sportske igre

U organizaciji Nezavisnog sindikata znanosti i visokog obrazovanja održane su 16. sportske igre u Rovinju od 11.-15. lipnja 2014. godine. Već tradicionalno, djelatnici Građevinskog fakulteta rado su se odazvali pozivu i njih šesnaest je sudjelovalo u igrama bilo aktivno u nekoj od petnaest različitih sportskih disciplina, bilo glasnim navijanjem i podrškom.



Uz zabavu, ali i borbenost, dolaze i lijepi sportski rezultati. Siniša Maričić je osvojio prvo mjesto u veslanju na dasci. Iako nije sportska disciplina, jednako je važno spomenuti i osvojeni pehar za drugo mjesto u karaoke natjecanju koje je zasluženno donijela Ivanka Stipančić-Klaić u duetu sa Sabinom Obranić s Odjela za biologiju. U pikadu je odlično treće mjesto, u konkurenciji od preko 50 sudionika, zauzela Branka Bognar. Trećim mjestom razveselila je i nogometna ekipa, kojoj u završnici ni kiša nije smetala. Odbojkaška ekipa je osvojila četvrto mjesto, jednako kao i Siniša Maričić u streljaštvu. Svestrani Siniša bio je peti u kuglanju.



Pehar za treće mjesto u nogometu

Osim u žaru sportskih igara, uživalo se u kupanju i u predivnom apartmanskome naselju smještenom u borovoj šumi s pogledom na sami grad Rovinj.



Svaki slobodan trenutak bio je iskorišten za upoznavanje samog Rovinja i njegove živopisne okolice, kao i bogatog životinjskog svijeta.



Crkva sv. Eufemije



Limski kanal



špilja Baredine



galeb



meduza u rovinjskoj marini



čovječja ribica

Uz toliko aktivnosti, vrijeme je brzo proletjelo. Na Večeri pobjednika, kako se simbolično naziva završna proslava i zatvaranje igara, svi su imali razloga za slavlje, bez obzira na broj osvojenih pehara ili medalja.



Zatvaranje 16. sportskih igara

Fotografije ustupili: B. Malić, M. Maras, S. Maričić, J. Matotek i D. Vidaković.

za e-GFOS pripremila:
mr. sc. Josipa Matotek